



К трем годам колонии и крупному штрафу приговорен бывший заключенный, уличенный в даче взятки начальнику колонии

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что в апреле текущего года осужденный пришел на личный прием к начальнику исправительной колонии №12 УФСИН России по Волгоградской области, в которой ранее отбывал наказание за вымогательство, и предложил ему взятку - 50 тысяч рублей ежемесячно за послабление режимных требований для одного из заключенных. Подполковник внутренней службы сообщил о склонении его к совершению коррупционного преступления вышестоящему руководству. В результате слаженной работы следователей регионального управления СКР, оперативных сотрудников УФСБ России по Волгоградской области и службы собственной безопасности областного УФСИН преступные действия взяткодателя были пресечены – он был задержан сразу после передачи денег.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, он обязан оплатить штраф в размере 500 тысяч рублей.

04 Августа 2020

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1487934>